11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 05.05.2010 22:41:02

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.05.2010 12:44:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/143143/answer/143199




YBaxkaemas Haranbs! 1. [IpyynHa MyTHOM MOYH U IIJIOXOTO pe3yJibTaTa 00IIero aHaan3a MOYU
MOXKeT OBITh KaK B TUAPOHe(ppo3e (KOTOPOMY BCerga COMyTCTBYEeT XPOHUUECKUN MUeIOHePPUT), Tak
1 B OanaHOIOCTHUTE (BOCIIAJIEHUH KpaliHe mI0TH). 2. BaM Hy>KHO HalTH TPaMOTHOT'0 J€TCKOI0
yponora. Ecnu Baiiu yposoru 1o MecTy XKUTeIbCTBa He CIPaBIISI0TCI C CUTyalluel, UAUTe B
IenapTaMeHT 3TpaBoOXpPaHeHMsI, OepruTe KBOTY Ha JleueHue B BHICOKOCIIEIIMaTN3UPOBAHHAIX IIEHTPax
(Mocksa, [Tutep, PoctoB). Yoauu.



